# 冬季游开启互换模式:

# 北方南下避寒 南方北上赏雪

#### 阅读提示

中国体育彩票浙江省 6+1 第 19142 期开奖公告信息 开奖日期:2019 年 12 月 10 日 本期销售金额:1,818,590 元

正选号码 特别号码 **本期开奖号码:329855 2** 

 本期中支情況

 契扱
 本地中奖注数
 単注奖金

 特等奖
 0 注
 0 元

 一等奖
 0 注
 0 元

 二等奖
 24 注
 4,969 元

 三等奖
 181 注
 300 元

**五等奖** 36,204 注 5 66,804,910.17 元奖全滚入下期奖池。 本期兑奖截止日为 2020 年 2 月 10 日,逾期作废奖处理。

2,971注

20 元

5元

#### 中国体育彩票排列 5 第 19330 期开奖公告信息

开奖日期:2019 年 12 月 10 日 本期全国销售金额:11,381,306 元

四等奖 五等奖

本期开奖号码:39717

中州 中大 目 ル					
奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计		
一等奖	33注	100,000元	3,300,000 7		
合计	33注		3,300,000 7		

370,650,675.18 元奖金滚入下期奖池。

本期兑奖截止日为 2020 年 2 月 10 日,逾期作弃奖处理。 本信息若有误以公证数据为准。

中国体育彩票排列 3(浙江省)第 19330 期开奖公告信息 开奖日期:2019 年 12 月 10 日

本期浙江销售金额:1,495,226元 本期开奖号码:397

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计		
直选	445注	1,040元	462,800元		
组选 3	0注	346元	0元		
组选 6	687注	173元	118,851元		
合计	1,132 注		581,651元		

16,382,076.76 元奖金滚入下期奖池。 本期兑奖截止日为2020年2月10日,逾期作弃奖处理。 本信息若有误以公证数据为准

#### 中国体育彩票浙江省 20 选 5 第 19330 期开奖公告信息

开奖日期:2019年12月10日 本期销售金额:149,396元

本期开奖号码:01 11 13 19 20 本期出球顺序:20 01 13 19 11

**出球顺序**:20 01 13 19 11 本期中奖情况

 奖級
 本地中奖注数
 单注奖金

 一等奖
 0注
 0元

 二等奖
 271注
 50元

 三等奖
 4,059注
 5元

39,359.04 元奖金滚入下期奖池。 本期兑奖截止日为 2020 年 2 月 10 日,逾期作弃奖处理。 本信息若有误以公证数据为准。 进入12月,新一轮冷空气蓄势待发,坐上"降温号"列车,全国各大城市进入冷冻模式。眼看着年假余额还没用完,不少人心思又开始活络。春节还没到,一场涉及东西南北中的避寒大迁徙已经提前开始。

从携程避寒暖冬游订单数据来看,来自江苏、上海、北京、陕西、浙江、安徽、四川、江西、山东、天津的订单环比增长较多。江浙沪"包邮区"全部进入前十,虽然这些地方绝对气温不低,但是没有集中供暖,并且临海湿度很高,人们实际体感很冷,因此冬季来自江浙沪的避寒旅游订单激增。

携程自由行订单数据显示:11 月下旬开始,预订海岛自由行套餐的订单环比增长50%以上。各大热带海岛成为冬季避寒人气之选,三亚、普吉岛、长滩岛、巴厘岛、苏梅岛、塞班岛、宿务、甲米、富国岛、仙本那成为国人避寒海岛游热门目的地。

记者从携程了解到,11 月下旬,东北、内蒙古、新疆、西藏、青海等目的地开始迎来冰雪季。前往这些目的地,来自广东、福建、北京、上海、湖南、浙江、河北、贵州、云南、广西的游客环比增长最多,在全国人民抗寒排行榜中位居前列。节令反差最大的广东、福建、云南、广西游客纷纷北上,体验真正的冬天。目前,长白山、崇礼、北大壶、松花湖等滑雪场已经迎来正雪季,不少家长带着孩子去北方玩雪、滑雪。

# 林海雪原人气高涨

近年来,我国森林旅游不断开拓创新,森林体验、森林康养、生态休闲、生态露营等新产品,吸引更多游客走进大自然。据统计,截至2018年年底,我国国家级森林公园作为森林旅游的主要载体,总数已达898处,总面积达到1466.15万公顷。

途牛森林旅游产品预订数据显示,过去一年,有67%的游客选择在春夏两季去森林公园赏绿、避暑,21%的游客青睐在秋日观赏绚烂多彩的森林,冬季的林海雪原吸引了12%的游客。

"旅游行业具有明显的季节性特征。每年11月下旬入冬以后,森林度假产品便进入传统意义上的淡季。不过,随着2022年冬奥会的临近,冰雪旅游呈现高热度,为冬季森林旅游市场注入了新活力。不同的地域,不同的森林,造就了多种林海雪原美景,也丰富了人们对冬季森林景观的理解。"途牛旅游网相关负责人表示。

截至目前,途牛的冬季森林旅游产品预订人次较去年同期提升了近一倍,越来越多的游客打算冬日前往森林公园体验"忽如一夜春风来,千树万树梨花开"的美好与诗意。





### 温泉已成亲子游热门选项

温泉历来都是冬季旅游的热门主题。气温越低,温泉旅游热度越高。驴妈妈平台用户的温泉旅游消费数据预测,整个12月,温泉主题游热度将一直保持在高位,并将持续至次年2月。

驴妈妈数据显示,从温泉游人群性别来看,男女分布均衡,在年龄层上,80后、90后人群是绝对主力,占比分别为38.3%和26.1%。温泉放松身心的特点,对"高压"人群年末犒劳自己而言,是绝佳之选,因此备受他们的青睐。

相比其他旅行方式,温泉旅游老少咸宜,更适合结伴出游。驴妈妈数据显示,在单个订单中,2人及2人以上出游比例占到了95%。情侣出行、亲子出游、家庭出行……都是温泉游的主要客群。值得一提的是,单个温泉订单中含14岁以下小朋友的占比达到了25%。温泉已然成为亲子游的又一热门场景。从消费客单价分析,温泉具有的"养生、休闲、度假"享受型旅游特征,也让温泉游的消费客单价远高于其他多个类型的旅游产品,平均消费客单价达到了863元左右。

## "轻熟人群"爱住温泉酒店

在长线温泉游方面,温泉与赏雪、

滑雪等旅行主题相结合的旅游线路也受到更多游客的青睐。在冰雪世界体验滑雪、打雪仗、坐雪橇等项目后,再通过"泡汤"缓解运动带来的疲劳,成为不少游客每年冬季"打飞的"去体验的"固定项目"。东北的长白山、亚布力等地,都是国内热门长线温泉游目的地。

温泉一泡,忘了生活烦恼。一位 95 后携程酒店住客点评:37℃的水温接近胎 儿在母体中感受的温度,泡温泉才感觉 自己是个宝宝。

携程数据显示,25岁-30岁年轻人, 占当季温泉酒店住客的12%,上升比例 最快;30岁-35岁的"轻熟人群",为今冬 温泉酒店最大消费群体,占比20%;35 岁-40岁的"拖家带口人群"占比19%;40 岁-45岁人群占13%。泡温泉也让游客在 酒店停留时间延长。有4%的游客在温泉 季愿比平时多住一晚酒店。

携程数据还显示,温泉酒店成为高频搜索词。45%的住客希望"说走就走",边泡汤边赏雪,有18%的人提前1天预订,14%的人提前1周以上预订。山景房、园景房、套房、亲子房等热门房型最快被抢光。12月7日是"大雪"节气,携程数据显示,当周周末温泉酒店搜索量上升35%。海拔1200米以上的山间野奢酒店、湖景酒店、密林间的温泉酒店,热度高于往年。 据《中国青年报》

消防视界

在干燥寒冷的冬季,稍不留神就会埋下汽车自燃的隐患。那么,如果汽车发生自燃该怎么办? 1.第一时间关闭电源。车主在行车过程中,一旦闻到焦臭味或者看到烟雾,应立即在安全地方停车,并关闭电源。然后拉紧手刹,离开车辆,根据情况采取下一步行动。2.小火赶快灭。汽车火灾通常都是从一个部位开始着火然后蔓延的,如果发现得早,火灾还仅限于小部位的起火,而且只有轻微的烟雾,这时候一般用自己车上的灭火器就可化解危机。3.中火讲方法。如果发动机舱已经开始冒烟并且有火苗从缝隙中窜出,那么火势已经发展到了比较严重的程度,不要打开引擎盖,以防空气对流加大火势。这时可拉开锁止扳手,让引擎盖露一条缝,然后往里面喷灭火剂,等到没有烟雾时方可停止。4.大火赶紧跑。如果3分钟以上都没能有效灭火,那么此时汽车应该已经是周身起火,赶紧离开,及时疏散乘客和围观群众,并拨打119报警。